

ОРЁЛ: ВЧЕРА, СЕГОДНЯ, ЗАВТРА

РЕМОНТ НА УЛИЦЕ ВАСИЛЬЕВСКОЙ

Установлен график проведения дорожных работ на проезжей части улицы Васильевской.

В дневное время суток ремонт будет вестись на участках: по 1 июля — от улицы Садовой-Пушкарной до улицы Колхозной, со 2 по 15 июля — от улицы Колхозной до Карачевского шоссе, с 16 июля по 3 августа — от 1-й Посадской до Садовой-Пушкарной улицы. В это время с 8 до 20 часов будет закрыто движение транспорта. На ремонтируемых участках появятся соответствующие дорожные знаки.

Движение автобусных маршрутов будет организовано следующим образом: № 12 — автовокзал — улица Комсомольская — улица МОПРа — улица Колхозная и далее по маршруту; № 27 — 1-я Посадская — Комсомольская — МОПРа — Колхозная и далее по маршруту; № 29 — автовокзал — Комсомольская — МОПРа — Колхозная и далее по маршруту.

ЛУЧШИЕ ЭМБЛЕМЫ К ПРАЗДНИКУ ГОРОДА

Определены победители конкурса по разработке эмблем-символов празднования 440-летия основания Орла.

Первое место занял преподаватель детской художественной школы № 2 Алексей Плешков. Второе место жюри присудило члену Союзов художников и дизайнеров России Владимиру Блинову. Замыкает «тройку лидеров» сотрудник издательского дома «Орлик» Ирина Сергеева. Все победители получили премии.

Работы художников украсят сувенирную и полиграфическую продукцию, посвященную 440-летию основания Орла.

ОРЛОВСКИЕ ПАМЯТНИКИ ПОМОГУТ

Московские специалисты разработали новые методы очистки памятников любой степени загрязненности. Они широко используются при благоустройстве столицы. Теперь эти технологии будут применены и в Орле — во время подготовки к празднованию 440-летия города.

По информации начальника городского управления коммунальным хозяйством И.К. Бунова, работа начнется уже на этой неделе. Сначала все памятники и гранитные подступы к ним будут очищены специальными экологически безвредными растворами, после чего их промоют водой, а затем с помощью специального оборудования покроют защитным средством, сохраняющим свои свойства в течение трех-пяти лет.

НАГРАДЫ ЧЕРНОБЫЛЬЦАМ

На днях в Северном районе прошло вручение наград участникам ликвидации последствий аварии на Чернобыльской АЭС.

В список награжденных по указу Президента РФ попал 31 орловец. Всего в районе проживают 180 «ликвидаторов».

ИНСПЕКТОРЫ ПОБЕДИЛИ АВТОЛЮБИТЕЛЕЙ

В минувшую субботу в Орле на футбольном поле возле школы № 34 состоялась необычная матч: между собой встречались команды инспекторов ГИБДД и автолюбителей.

Они боролись за кубок «Автордио». Матч проходил динамично: сначала инспекторы довели счет до 3:0, однако затем в их ворота автолюбители забили четыре безответных мяча. Лишь на последних минутах встречи представителям ГИБДД удалось сравнять счёт. В итоге служивые сумели дожать соперника в серии пенальти.

Информгентство
"Орловской правды".

ОБЪЯВЛЕНИЕ

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА

Предмет контракта: закупка (поставка) органических втулок для филиала ОГУ «Орелгосзаказчик» на содержание автомобильных дорог Орловской области на 2006 год.
ЛОТ № 1 — закупка битума нефтяного дорожного БНД 60/90 ГОСТ 22245-90.
Объем заказа: 620 тонн.
ЛОТ № 2 — закупка эмульсии битумной ЭБК-1 ГОСТ Р 52129-2003.
Объем заказа: 841 тонна.
Сроки поставки:
ЛОТ № 1 — август 2006 г.
ЛОТ № 2 — в сроки, предусмотренные графиком поставок.

Условия поставки: доставка по ЛОТУ № 1 производится битумовозами поставщика в горячем виде не ниже 120°С, емкостью 20 — 30 тонн в адрес дорожных районных подразделений филиала.
ЛОТ № 2 — самовывоз транспортом заказчика в адрес дорожных районных подразделений филиала по согласованным периодам.

Финансирование: областной бюджет.
Условия оплаты:
ЛОТ № 1 — расчет за поставленный товар производится в течение 30 дней с момента поставки каждой партии товара и на основании накладных и счетов-фактур.
ЛОТ № 2 — в течение 30 дней после принятия каждой партии товара по количеству и качеству заказчик перечисляет поставщику стоимость принятой партии товара.

Начальная цена контракта:
ЛОТ № 1 — 6 000 000 рублей.
ЛОТ № 2 — 8 158 000 рублей.
Данные цены не могут быть превышены при заключении государственного контракта по итогам конкурса.
Цена заказа остается твердой фиксированной на весь период исполнения контракта.

Критерии оценки заявок:
1. Цена контракта.
2. Сроки поставки.
3. Соответствие поставляемых материалов качественным характеристикам.

Преференции: ОИ: 0%, УИС: 0%.
Обеспечение заявки: не требуется.
Обеспечение контракта: не требуется.
Документация: 0 руб.
Условия выдачи документации: на основании заявления любого заинтересованного лица, поданного в письменной форме и переданного по факсу или в форме электронного документа (на бланке с указанием контактных телефонов, электронного адреса) по адресу заказчика.

Информация о конкурсе
Принимать заявки: 27 июня 2006 г. — 26 июля 2006 г., по адресу заказчика.
Вскрытие конвертов: 26 июля 2006 г., 11.00, по адресу заказчика.
Подведение итогов: 3 августа 2006 г., по адресу заказчика.

Заказчик и его адрес:
областное государственное учреждение «Орловский областной государственный заказчик (ОГУ «Орелгосзаказчик»).
Адрес организации: 302026, г. Орел, ул. МОПРа, д. 42, каб. 14. Телефон (4862) 77-13-79. Факс (4862) 77-14-36. E-mail: goszak@orel.ru

Контактное лицо: Т.А. Широкова, тел. (4862) 77-14-04. (начальник отдела торгов).

(Окончание. Начало на 1-й стр.)

На минувшей неделе в редакции газеты "Орловская правда" состоялось заседание "круглого стола", где всесторонне обсуждались ход и проблемы летней оздоровительной кампании на Орловщине в 2006 году. В нем приняли участие начальник контрольного управления губернатора и коллегии администрации Орловской области В.В. Поляков, начальник областного управления общего и профессионального образования А.В. Копылова, ее заместитель Т.В. Сущенко, управляющая отделением Фонда социального страхования по Орловской области Р.М. Москвина, заместитель начальника отдела санитарного надзора территориального управления Роспотребнадзора по Орловской области Е.Н. Переверзева, главный специалист областного управления социальной защиты населения Л.В. Тимохина, первый заместитель начальника главного управления МЧС России по Орловской области В.С. Уваркин, директор оздоровительного лагеря "Юбилейный", председатель совета директоров загородных оздоровительных учреждений Ю.И. Горьков.

В первую лагерную смену в области работало 458 лагерей для отдыха детей всех видов, в том числе 13 загородных оздоровительных лагерей. В июне в них уже отдохнуло около 31 тысячи детей. Два лагеря по объективным причинам не смогли открыться к началу первой смены. Это лагерь "Дружба" (в настоящее время идет его передача в муниципальную собственность г. Орла) и лагерь им. Гагарина в Болховском районе. Он значительно пострадал от урагана, к счастью, детей в это время в лагере не было, и здесь сейчас идут восстановительные работы. Предположительно, к началу третьей смены лагерь распахнет свои двери для мальчишек и девочек.

ГЛАВА ПЕРВАЯ

ДЕЛА ФИНАНСОВЫЕ
По данным областного управления общего и профессионального образования, на летнюю оздоровительную кампанию 2006 года выделяется денежных средств в размере 111,5 млн. рублей. Из них: из областного бюджета — 20,3 млн. рублей; из средств Фонда социального страхования — 59,8 млн. рублей; из федерального бюджета — 14,8 млн. рублей; из местных бюджетов — 7,5 млн. рублей; из средств предприятий — 7 млн. рублей; из средств родителей — 2,1 млн. рублей.

Как показывает практика, реальное финансирование по итогам года оказывается выше планируемого за счет привлечения внеплановых дополнительных источников и вследствие этого увеличивается количество оздоровленных детей.

Планируемый охват различными формами оздоровления и отдыха в 2006 году — 89144 детей и подростков в возрасте от 6 до 17 лет. Из них: в детских загородных оздоровительных лагерях — 10502 ребенка; оздоровительных лагерях дневного пребывания — 36824 ребенка; в активных формах отдыха и занятости — около 39 тысяч детей и подростков; в санаториях области — 2800 детей.

Стоимость путевки в детский загородный оздоровительный лагерь — 5200 рублей на смену продолжительностью 21 день. Родительская доля оплаты составляет не более 10 процентов от стоимости путевки. Стоимость путевки в оздоровительный лагерь дневного пребывания — 887 рублей на 18 дней, в санаторий — 7800 рублей на 21 день (полностью оплачивается из средств социального страхования).

Как рассказала управляющая Орловским региональным отделением Фонда социального страхования Р.М. Москвина, отделение с первых дней своего образования является активным участником процесса организации оздоровления и отдыха детей на Орловщине. Только за период с 2003 по 2005 годы отделением фонда было оздоровлено свыше 119 тысяч детей. На оплату путевки направляются средства обязательного социального страхования в сумме 15,2 млн. рублей. Доля средств социального страхования в структуре расходов на оздоровительную кампанию 2006 года является основной и составляет 66,7 процента. Однако, по мнению Р.М. Москвиной, в последние

"КРУГЛЫЙ СТОЛ"

для 14 подростков. Благодаря активной работе администрации г. Ливны при поддержке администрации области удалось сохранить детский загородный оздоровительный лагерь "Алые паруса". Но при всех положительных моментах есть и большой недостаток: в связи с дефицитом местных бюджетов денежные средства на приобретение путевок в детские оздоровительные лагеря выделены только 19 муниципальными образованиями. Складываются ситуации, когда Фонд социального страхования готов оплатить свой процент стоимости путевки, а муниципалитеты

детей. В загородных лагерях доля таких детей составила около 80 процентов.

Надо добавить, что на Орловщине дети, находящиеся в трудной жизненной ситуации или в социально опасном положении (таких на учете в органах соцзащиты — 3484 ребенка), не забыты. В этом году на оздоровление этих детей в загородных оздоровительных лагерях областным управлением социальной защиты населения планируется приобрести 1750 путевок. Оплата производится за счет средств федерального бюджета из расчета 5200 рублей за одну путевку (общая сумма 9 100 000 рублей). Кроме того, управление организовало работу лагерей с дневным пребыванием на базе социальных учреждений для 1100 подростков данной категории детей. Оплата питания производится за счет федеральных средств из расчета стоимости питания на одного ребенка 887 рублей.

ГЛАВА ЧЕТВЕРТАЯ

БЕЗОПАСНОСТЬ

Отправляя свое чадо в лагерь, родители вправе рассчитывать, что жизни и здоровью детей ничто не будет угрожать. Именно поэтому большую работу проводят сотрудники территориального управления Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по Орловской области (Роспотребнадзор) и Главное управление МЧС России по Орловской области.

Так, управлением Роспотребнадзора на безвозмездной основе проведена обработка территорий загородных лагерей против клещей на площади 36,5 га, в целях профилактики геморрагической лихорадки с почечным синдромом — барьерная дератизационная обработка на площади 24,5 га. В отдельных лагерях территории будут дополнительно обработаны клещей, сотрудники Роспотребнадзора будут вести и борьбу с комарами.

Работники управления следят за тем, чтобы железнодорожные билеты организованно продавались только при сопровождении группы медицинским работником. Перед началом каждой смены осуществляются исследования качества питьевой воды, водоемов для купания, контролируются прохождение медицинского осмотра персоналом лагерей, оформление медицинской документации на детей. Мероприятия по контролю (с лабораторными методами исследования) проводятся в день заезда детей и в выходные дни. При этом основное внимание уделяется качеству и безопасности продуктов питания, водоснабжения. В течение первой смены проведено 28 мероприятий по контролю в отношении загородных лагерей, 139 — в отношении лагерей с дневным пребыванием.

Управлением Роспотребнадзора его территориальными отделами согласованы примерные меню питания по лагерям разного вида с учетом включения в рацион пищевых продуктов, обогащенных витаминами. По завершении каждой смены проводится анализ выполнения физиологических норм питания.

Еще в сентябре прошлого года были выданы предписания об устранении нарушений при подготовке объектов к приему детей в 2006 году. На сегодняшний день из 174 пунктов предписаний выполнены 171, в том числе восстановлены дополнительные водонапорная башня в детском санатории "Орловчанка", фильтр для очистки воды в оздоровительных лагерях "Лесная поляна", "Сосновый бор", расши-

ГЛАВА ПЯТАЯ

ВМЕСТО ПОСЛЕСЛОВИЯ

Первая смена подошла к концу, и можно с полной уверенностью сказать, что она прошла без каких-либо серьезных проблем.

Сегодня Орловщина имеет возможность оздоровить большое количество детей. Из своего личного опыта скажу, что мне больше десяти лет назад приходилось отдыхать в разных санаториях и детских оздоровительных лагерях Подмосковья, Крыма, Орловской области. Но даже в те времена наши лагеря заметно отличались в лучшую сторону и организацией отдыха, и отношением к детям, и качеством питания. Сегодня по долгу службы мне приходится много ездить по различным лагерям области, общаться с детьми. И видно, что кропотливый труд различных ведомств по решению всевозможных проблем по лагерям дает плоды и нынешним мальчишкам и девочкам все так же нравится отдыхать на родной Орловщине!

Дина ЯГУПОВА.

ОТДЫХАЙТЕ НА ЗДОРОВЬЕ!

просьбой к страхователям, финансовое положение которых не позволяет оплачивать стоимость путевок в загородные лагеря: обращайтесь в отделение за оплатой таких путевок. В данных случаях Фонд может принять решение о почти стопроцентной оплате путевки. Финансовое положение указанных организаций должно подтверждаться соответствующими документами: для бюджетных организаций — смета доходов и расходов,



фото Вячеслава МИТРОХИНА



фото Вячеслава МИТРОХИНА

— увы... К тому же на их плечах находится организация оздоровления детей-сирот, находящихся на опеке, детей безработных родителей, детей ликвидаторов аварии на ЧАЭС, "трудных" подростков. Экономить на здоровье этих детей недопустимо.

ГЛАВА ВТОРАЯ

ОТДЫХ — ДЕЛО СЕРЬЕЗНОЕ

Если еще примерно десять лет назад в качестве вожатых и воспитателей принимали практически всех желающих, то в настоящее время к подбору будущих кадров относятся более серьезно. Сегодня с детьми работают специалисты, их подготовка начинается задолго до начала летней оздоровительной кампании. Результат этой работы — наши вожатые и воспитатели пользуются заслуженной любовью и уважением далеко за пределами Орловщины, их постоянно приглашают в детские оздоровительные лагеря в другие регионы страны.

Мы уже говорили о том, что существуют профильные лагеря и смены. Так, детский лагерь Мира (оздоровительный лагерь "Елочка") собирает творчески одаренных детей, победителей конкурсов, юных активистов Российского фонда мира из разных регионов России, из-за рубежа. Социальная реабилитация "трудных" подростков, детей, находящихся в сложной жизненной ситуации, способствуют военно-спортивные лагеря "Юный десантник", "Разведчик ВДВ", "Юный спасатель", центр реабилитации инвалидов "Березка". Известны в области и за ее пределами профильные смены пионерской общественной организации "Орлята", смена "Православие — основа духовной культуры".

Лето орловских школьников по праву можно назвать летней трудовой четвертью. Ведь эта пора традиционно наполнена разнообразным трудом: лагеря труда и отдыха, трудовые объединения учащихся, учебно-производственные бригады, школьные лесничества, мини-фермы. Появились и первые школьные пастухи. За трудовыми объединениями

фото Вячеслава МИТРОХИНА